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1. Onucanne GpoHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/| OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0s KOHTPOJIbHBIC 3a/1aHus U
(M) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH MPEJIONKEHBI 00yYAIOIIEMyCsl B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
yCIEeBAaeMOCTH U MPOMEKYTOUHOM aTTeCTally MO JUCUUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3a1aHusl U (WIM) BOITPOCHI MO3BOJISIFOT OLIEHUTh JOCTHXKEHHE 00YUaIOIIUMCSI IJITAHUPYEMBIX PE3yIbTaTOB
o0ydeHHs 1O AUCHUHUIUIMHE (MOJYJI0), YCTAaHOBIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH pabouell mporpamme
JTUCIUIUIMHBL  (MOJyJisi), a Takke CHOPMUPOBAHHOCTh KOMIICTCHIIMM, YCTAHOBJIICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapakTEPUCTHKE OCHOBHOM TmpodeccHoHalbHONH 00pa3oBaTeIbHOM
[IPOrpaMMBl.

[lonHble HaMMEHOBaHWS KOMIIETEHIIMH MpPE/ICTaBICHbl B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOMU
npodeccrnoHabHOM 00pa3oBaTeIbHON IPOTPAMMBL.

2. OneHOYHBIE CpecTBA (OLIEHOYHbIe MaTepHaJibl) /IJisl NPOBEAeHUS TeKYIero
KOHTPOJISI YCIIEeBAEMOCTH 00Y4aIOIIMXCS MO AUCIHUILIMHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /151 OLleHKH cpopmupoBaHHocTH KoMneTeHunu OIIK-7.

1. BBIYUCIUTH CMEIIAHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB a,3b,c , €CIIH
a=2i —3j+k,b=]+4k,c =5 +2]-3k.
2. Pemuts cuctemy merogom ["aycca:

2X+y—-2z=0
X+y+z=1
-2x-y=1
X+y—-z-1=0
3. YpaBHEeHUE NPSIMON MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BULY: .
X+2y+z-4=0

4. PemiuTh MaTpUyHOE ypaBHEHUE:
2 1 (5 6
(2 3) X = (3 1)
5. Haiitu co6cTBEeHHBIC 3HAUCHHS 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPA MATPHUIIBI
1 2
(2 )
eX —1

6. Beruuciute penern:  |jm——-—
P lim s

y = Inarcsinv1—e**.

y=x***lnpu x =1

/. HaiiTu mpou3BOHYIO

8. Beruncaurs IIPOU3BOJHYIO.

IlepeueHb KOHTPOJIbLHBIX 3a1aHUI /151 OlleHKHU chopmupoBaHHocTH KomneTeHnnu [MK-10.

1 2

1. Haiitu coOCcTBEHHBIE 3HAUYEHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPA MaTPHUIIBI 5 4



X+y-2-1=0
X+2y+2—-4=0
2 m -4
?

3 -2

2. YpaBHEHHUE NPSIMO MPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BHU]TY:

3. Ilpu xkakom 3HaYE€HUHU M paHT MATpUIBl A paBeH 1, ecnn A=

4. TIpoBepUTh COBMECTHOCTh CUCTEMBI YPABHEHUN U B CIIy4a€ COBMECTHOCTH HaWTH X1
3%, +2X, —4X, =8
2%, +4%, —5%; =1
95X, +6X, —9%; =2

5. Haiitu wmny Bextopa AB, ecim A(1,0,4), B(2,-1,-5).

2n—1\4"
6. Boruncnuts npegen:  lim ( )
n—-oo \2n+2

/. BBIYMCcIuTh NMPOU3BOIHYIO:
y — Xsin K
8. Hamucatp oneparop npoektupoBanus Ha och OX

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI /15 OLeHKH copmMupoBaHHOcTH KoMneTeHnun OIIK-7.

1. BrpimoaHuTs AHCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMUA YHCIIAMUA U yKaxure Imz,
1+4i i-1 .

— +—+ 10
—1 3+i

X2 +2x-1

2. Haiitu Bce acumMnTOThI rpaduka GyHKIIH y o1
X+

3. Beruucuts HeonpeaeIEHHBIA HHTETPa J' sin x - cos* xdx

1
4. BerunciuTh onpenenéHHbIA HHTerpa jxarccos xdx
0

0
2

5. Beranciuth HECOOCTBEHHBIM MHTETPAJ WIIM  JIOKa3aTh €r0 pacXoIuMOCThb jxe_x dx

0

6. Berauciauth Iomaau 1iIoOCKux (1)I/Il“yp, OI'paHUYCHHBLIX JUHUAMM, 3aJaHHBIMHU B

JIeKApPTOBBIX KOOPAMHATAX: Y = 2X—X2, X+y=0

2
oz 07 0°z
7. Beruuciourp —, —, ——, €CIIK z=xY

8. Asmsiercs au Touka (0,0) 11t GyHKIMH 7 = 2X° +2y° + 6Xy TOUKOIT IKCTpeMyMa

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI 1715 oLeHKH copmupoBanHocTH kKomneTennuu ITK-10.

)2
2 (2+2i) :
1. Berunciautse ‘ Z ‘ ,eCIu Z =-——,1a¢ |—MHHMas eIUHHUIIA



Xdx

2. Beruncnuth HeonpenenéHHbIA HHTETpal _[ 5
4+ X

T

2
3. BeruncnauTs onpenenéHHbIil HHTErpas I Xxsin 2xdx
0

4. BblYMCIUTh IUIOIIAAM IUIOCKUX (PUTYp, OrpaHUYEHHBIX JUHUSIMH, 3aJaHHBIMH B
JICKApTOBBIX KOOpAMHATAX: Y = x2 —3x+2, y=2- G

. X
5. Haiitu yacTHbIE IPOU3BOJHBIE NIEPBOTO MOPs/IKa OT (PYHKIMH Z = Intg —
y

6. HaiiTi 5KcTpeManbHOe 3HaueHHe QYHKIUH Z = 4X + 4y — X2 — y2
7. Haiitn o6nacTh onpenenenus GyHKIIUN y= In(x2 +12X + 20)

8. OmpenenuTh MPOMEXKYTKA BO3pACTaHUs U yObIBaHUS PYHKIIUU Y = (X — 3)\/;

3 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /151 OLleHKH chopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-7.

1. Onpenenute TN AuQGHepeHITUATHFHOTO YPAaBHECHUS

1Xy' =X’ +y’ +y; 2. y’—lz—ln—x;

X X
3. 2(y} -y +xy)dy =dx; 4.y =e?Jy.
2. Haiinute oOmiee pemenue auddepeHmaibsHOoro ypaBHeHUS
, Y In x
Yy-——=>"7".
X X

3. Haiitu obmee pemenne qudpepeHnnansHOTO ypaBHEHUS y('V) +2y"+y"=0
4. Haiitu Buj yacTHOro pemeHus AudpdepeHunaibHOro ypaBHeHUs

y'+2y" +5y=—sin2x

5. UccnenyiiTe 4nCIIOBBIE PSJIbI HA CXOJAUMOCTb:

1 Z 1 ; 5 23-5-7...(2n+1).
= In(n+1) = 2-5-8..(3n-1)
6. Uccnenyiite psiabl Ha aOCOTIOTHYIO/YCIOBHYIO CXOAUMOCTb:
= (-D" 2 a2n—1
1. )Y ————; 2. -1 :
2 7n(n-1 20

7. Ilpennpusitue u3rotoBisieT 95% u3aenuii cran1apTHHIX, TpUYeM U3 HUX 86% - epBoro
copra. Haiinure BeposTHOCTB TOro, 4yTo: 1) B3ATOE HayAady U3JEJIHE NEPBOTO COPTa; 2)
U3 JIBYX B3ATBbIX U3/EJINNA XOTs Obl OJJHO IIEPBOIO COPTA.

8. B ypue numeercs 4 Oenblx U 6 yepHbIX mapoB. J[Ba UTpoKa MOOYEPEAHO JAOCTAIOT 1O
OZHOMY LIAPY, KXKABIK pa3 BO3Bpallas U3BJICYCHHBIN wwap. Mrpa nponoikaercs 10 Tex



1op, MoKa KTO-HUOYAb U3 HUX HE JOCTaHeT Oenblil map. Onpeaenuts BEPOITHOCTh TOTO,
YTO MEPBHIM BBITAIIUT OCJBIN MIAp UTPOK, HAYUHAIOIIUN UTPY.

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 321aHUI 1715 oLeHKH copmupoBanHocTH komneTenuuu IK-10.

1. Haiinure oGmiee pemenue audpepeHmaasHOro ypaBHEHUS:

, Y In x

y - =-
X X

2. Haiinure oOmiee pereHne oJHOPOIHOTO YPAaBHEHUS M YKAXKUTE 6U0 YACTHOTO
pEIIEHNUs] HEOTHOPOAHOIO YPABHEHMUS:

14

y' =y =y +y=(3x+7)e”
3. HccnenyiiTe 4uCIIOBBIE PSIBI HA CXOANUMOCTb:
2
0 0 l
1 Z 2n® +1 ; 5 Z : .
~\ n?+1 = (n+1)In*(n+1)

4. Uccnenyiite psmbl Ha a0COJTIIOTHYI0/YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTb:

1§X ) D' :Z()”Jgﬁf

5. B ynuTansHOM 3ajie UMEIOTCS IECTh YYEOHUKOB 0 TEOPUHU BEPOSITHOCTEH, U3 KOTOPBIX
Tpu B nieperuiére. bubnuorekaps Hayauy 0epeT yueOHUKH OJIUH 3a IPYTUM J0 TOSIBJICHUS
yueOHMKa B mieperuiéte. HallT BeposSTHOCTH TOTro, YTO OH BO3bMET HE Oosiee TPEX
y4eOHUKOB

6. B 1Byx ypHax HaxoIATCs MIAphl, OTIIMYAIOIIHUECS TOJIBKO IBETOM, MIPUYEM B MEPBOM
ypHe 4 O6enbix, 5 uepHbIX U 1 KpacHBIA, a BO BTOpoit ypHe — 3, 5, 2 cooTBeTCTBEHHO. M3
o0eux ypH HayAady M3BIEKAaeTCs MO OJAHOMY miapy. KakoBa BEepOsSTHOCTH TOTO, UTO 00a
miapa OJJHOro 1BeTa’?

7. IlotpebGnenue »snekTposnepruu npeanpustusiMu Nel u Noe2 B TedueHUM CYTOK
XapaKTEPU3YIOTCS CHEAYIOINMU JaHHBIMU:

Jna npennpusitust Nel Jst mpennpusitust No2
Xi 840 860 880 990 Yi 950 980 | 1000
p(Xi) 0,1 0,3 0,5 0,1 p(Yi) 0,3 0,5 0,2

Haiimute psasl pacnpeneneHuss KOJIMYECTBA JJICKTPOIHEPTHH, MOTpeOIsieMoil B
TEYEHUU CYTOK 000MMHU MPEANPUATUIMHU.
8. Ilpu B3BemMBaHUU MTOJTyYaeTCs OLINOKA, TOAYMHEHHAs! HOPMAJIbHOMY 3aKOHY C
o =20z . Haiinure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3BELIMBAaHUE OYyI€T MPOU3BEIAEHO C OMIMOKOM,
He npeBocxomsment 30 T.

3. OneHo4YHbIe cpeAcTBa (OLEHOYHbIC MAaTEPHAJIbI) ISl IPOBEACHUS
NMPOMeKYTOYHOM aTTecTaluu 00yYaIUXCsl 0 JUCHUILIHHE (MOAYJII0)



1 cemecTp
IlepeueHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHNI A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHunu OIIK-7.

1. Jlokazarts, uro A(1,0,7) B(-1,-1,2) C(2,-2,2) D(0,1,9) nexat B 0IHOM IJIOCKOCTH.

2. Jloka3aTh, 4TO MpsSIMbIC x-1_y+2_z o, x+l y+ll 2-6
2 -1 -2 1 2

TOYKY [TEPECEUECHHUS U YTOJI MEKTY HUMH .

3. Beramncauth IMpeaci moCjaca0BaTCIbHOCTH.

lim n(n? +1-+n? -1)

n—oo

MEPECEKAIOTCS W HAUTH

4. BI)I‘—II/ICJ'II/ITB mpcaci nmoCiaca0BaTCIbHOCTH.

i (20 +an-1

m| 5 _

= | 2n?+4n-5

5. Berauciante Hpe,)leﬂbl I/ICHOHBSYH SKBUBAJICHTHBIC 3aMCHBI.

tg2x
a. fim — 0. Iim X(e% —l)
x—0 Sin 3x X300

6. HaiiTu yron HakjIoHa KacaTenbHON K ¥ = x2 — 5x + 8B Touke x, = 3¢ ocbio OX

7. Haittu mpoussomnyio Y = Inarcsinv1—e*.

8. HaiiTu nipeensl nCmoms3ysl mpaBuiio Jlonurarns:
1) Iimsmx 2) IimIn(1+ X)

x=>0 X x—0 X

IlepevyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aIaHUH /151 OleHKHU chopmupoBanHocTH KomneTeHnuu ITK-10.
1. Iloka3aTp, yTo mpsiMble L,: X+2y+4=0 u L,: 2x+4y—-3=0 mapayjeabHbl U HalTH
pacCTOSIHUE MEXY HUMM.
2. [IpuBecTu ypaBHEHHE MIIOCKOCTH K HOpMaJIbHOMY BUay 2X—2y+z—18=0.
3. Beruucnuts npeaen 4ucaoBoi Mocie10BaTeIbHOCTH
. 8Jn® +24n
lim N
4. BblyuciauTh Mpezen nocienoBaTeaIbHOCTH.

i on?+an-1)
m| ————
= | 2n®+4n-5

5. Bbruncnuth mpeen 4ucaoBor Mociie10BaTeIbHOCTH

a. I X2 -1 0. I —x2+5x—6
M e x1 M~ 3

6. Berauciauth MmpecACiibl UCIIOJb3Ys S9KBHUBAJICHTHLIC 3aMCHBI.

tg2x
a. lim — 0. lim X[e% —1)
x—0 SIN 3X X—>0

7. Knaccuduuuposats paspbelB QyHKIMH y = arctgl
X



X = (L+cos’t)
8. Haiitu y, npu t = 1/2: cost

sint

2 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHNUI /11 OlleHKH cpopmMupoBaHHOCTH KomneTeHunu OIIK-7.

1. Berauciauth
2+3i 1-3i
. +—
4-2i 2i
2. BeraucimuTh HHTETpAIl UCIIOIB3YS METOI ITOABEICHHMS 1101 3HaK auddepeHnuana.
1. [3/3x+1dx 2. dx 3. [e>* dx 4.[L

X+3 x?—2x-3
3. BI)I‘—II/ICJ'II/ITB HHTCI'pal UCIIOJIb3YA MCTOJ HHTCIPUPOBAHUA 110 HaCTAM.
1 [@-2x)-sinxdx 2. [In(x+1)dx

0. i +id+i*+i°

4. BeIYMCIUTh IJI0IIA b TUNIOCKOW (PUTYpBI, OTPAHUYEHHON JTUHUAMH y = %xz, y =4x

5. Berauciautes 006EM TENA IIOJIYyUYCHHOI'O BpalliCcHUCM KpHBOﬁ y= x* BOKpPYT OCH Ox npu
0<x<1.
6. Beramciants HeCOOCTBEHHBIN WHTETrpajl WJId YCTaHOBUTD €r0 pacXOAUMOCTb.
+00
dx

2

1 X

7. Ilpumerenue nonHoro quddepennuana K IpuOIMKEHHBIM BEIUUCIEHUAM, BBIYUCIUTE
npubmmkeno 1,02%%

8. Hammcarh ypaBHEHHUE KacaTeJIbHOM IJIOCKOCTH ¥ HOPMAJIM K IOBEPXHOCTH Z=X>+Yy? B
touke Mo(1;-2)

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH KomneTenuun ITK-10.

1. Berunciautse
2+31 1-3i
. -+ ——
4-2i 2
2. Beraucnuth HHTETpAI UCIIOIB3YS METOI ITOIBEICHHS 10,1 3HaK nuddepeHmnmana.

1. [3/3x+1dx 2.J' dx 3. (¥ dx 4-IL

X+ 3 X*—2x-3
3. Ha kakyrwo cymmy mpoctemmx apoOei, ¢ KaKUMU 3HAMEHATENIIMU U YUCITUTEISIMU
pacrajiercst IpeajiokKeHHast IpoOb (BBIBO MOSICHUTB)
1, x+4 2 X+l
(x—2)(x—3)2 x* (x° +1)2
4. BeIYMCIUTh UHTETpAl.
a. '[sin3x‘0055xdx 0. [sin®xcos* xdx  B. |

0. i2+i*+i*+i°

dx
2-sin X

5. Beruucnuth uHTETpAI.



IW 5x-3/x +3dx
6. Beruuciure IJ101IAaab IUIOCKOU (1)I/IprI>I, OFpaHI/IlIeHHOI?'I JJUHUAMHU y =%x2, y =4x

7. HaiiTu dYacTHBIE MPOU3BOIHBIEC OT YKAa3aHHBIX (QYHKIUN B TOUKE:
0%z

X : T
a. —?.q1a z=e*(cosy+xsiny) mpu x=0, y==.
oy (cosy y) np y=>
0%z X+Yy
6.——’? 1 7= [IPA x=0,y=0.
Ox? A 1-xy PH x=0.y

8. HUccnenoBath Ha 3KCTpeMyM (YHKIIHIO IBYX TEPEMEHHBIX
z=x*+xy+y*+x—y+1.
3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI /15 OLeHKH copMupoBaHHOCTH KoMneTeHnun OIIK-7.

1. Haiitu peenue 3anaun Komm y'+cos(x+2y) = cos(x—2y) IpH y(0) = % :

2. Pemutes auddepenimanbHoe ypaBHEHHE Xy'sin Yy x= ysin Y
X X

3. Haiitu oOmiee pemenue audepeHnnaIb-HOro ypaBHEHUS y'xInx =y’
4. Haiitu o0Inee pemieHne ypaBHeHue y' + y" =0

N n(n +1)

6. MccinenoBath Ha CXOTUMOCTD PSIT Z
2 ,/n(n 1

7. UccreioBarhb Ha CXOAUMOCTD PSIJ Zm
n=2 n(n 1)
8. Ilpu OTKIOHEHHWHM OT HOPMAJBHOTO peXHMa paboThl aBTOMaTa CpabaThIBAET
curHanmzatop C — | ¢ BepoarHocteio 0,8, a curHammuzatop C — |l cpabateiBaeT ¢
BEpOSITHOCTHIO 1. BeposiTHoCcTH TOTO, 4TO aBTOMAT CHA0OXEH curHanuzatopom C — | unm
C — Il coorBercTBeHHO paBHbl 0,6 u 0,4. [lonyuyen curnan o pasznaaku aBromara. Haiitu
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO aBTOMAT CHaOkEH curHanuzaTopom C — |.

5. UccnenoBaTh Ha CXOQUMOCTD P Z

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH kKomneTenuuun ITK-10.

1. Pemmts 3anauy Komm y’ —4xy = —4x® npu ycinosuu y(0 =—£.
y pay 5

2. Peunts 3amauy Komm y' +y=xy?,y(@) =1
3. Haiitu o6iuee pemrenue quddepeHnuaisHoro ypasaenus y'y” — 3(y” )2 =0
arctg’n

4. ViccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTb Psifi z n(n_1)



n

- N
5. UccnenoBaTh Ha CXOJIUMOCTD PsiJl Z I
n=1 n:

6. BeposTHOCTH HACTYIUICHUS HEKOTOPOTO COOBITHS MPU OJHOM HCIbITaHuM paBHa 0,4.
Haittu BepositHOCTH TOro, urto npu 1000 ucCnbITaHMSX YacTOTa HACTYIUICHUS HSTOTO
COOBITHSI OTKJIOHHUTCS OT BeposiTHOCTH 0,4 He Ooiiee ueM Ha 0,05.

7. JluckpeTrHas ciydailHasi BeIMYMHA X MOXKET IPUHUMATh TPU BO3MOKHBIX 3HaUCHUS: X1
=4 ¢ eposatHocThio P1 =0,5; Xo=6 ¢ BepostHOCTBIO P2=0,3 m X3 ¢ BeposaTHOCTBIO P3.
Haittu X3 u Pz ectu M(X)=8. Haiitu gucnepcuio D(X).

8. HemmpepriBHas ciryuaiinas BennurHa X 3a7jaHa TIIOTHOCTRIO paclIpeiesieHust f(y). HalTn
IJIOTHOCTh PACTPENIeNICHUsl  f(x),IOCTPOUTh Tpaduk (YHKIUU f(x), HAUTH 3HAYCHUE

napamerpa 6, M(X), D(X) m BeposATHOCTh TMOMNAaAaHUs CIy4yalHOHW BEJIMYHUHBI X B
3aJJaHHBIA UHTEPBAT (o, 5).

0 npuX <1 7
f(X)={8X? npul<X<2 (a,ﬂ)z(l;AJ
0 npuX - 6

10



